                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Условие задач( 1 класс)
1) Было - … слив.









      Взяли - … слив.

      Осталось -  ?  сл.                                           

     …. - …. = …. (сл.) - осталось.

      Ответ : … слив.

2) Дима - … конф.

      Маша - … конф.     ?  конф.

      … + … = …(конф.) – всего.

      Ответ: …  конфет.

3) Груши - … шт.

      Яблоки - ? на … шт. меньше или больше, чем  

      … +  или  - … = … (шт.) – яблоки.

      Ответ  : … яблок.

4) Утки - … пт.

       Гуси - … пт.     На ? пт. мен. или бол. гусей или уток.

      … - … =  на …(пт.)- мен.  или бол. гусей или уток.

       Ответ : на … птиц.

5)     Маша - … грибов.                                     ? гр.  

       Ира - ? на … гр. мен. или бол., чем             

       1) … + или - …. = … (гр.)- у Иры.

       2) … +… = … (гр.) – всего.

       Ответ : … грибов.

